

# 草原喧腾迎远客 体育消费正当时

## 2024(第五届)河北省体育消费季在承德围场启动

本报讯(记者 张月霞)6月23日,正是国际奥林匹克日来临之际,2024(第五届)河北省体育消费季暨承德市第五届体育消费季启动仪式,在承德市围场满族蒙古族自治县沙洲野泉度假区隆重举行。河北省体育局党组成员、副局长田建功,承德市人民政府副市长甄毓敏,承德市体育局党组书记、局长孙成伟,围场满族蒙古族自治县委书记刘洋,县长孙立良等领导出席活动。

田建功表示,本届体育消费季特点鲜明:更加注重“资源整合”,搭建起了以体育为媒介、以惠企惠民为宗旨、以更好满足群众体育需求为目标,各方力量、各种资源整合融合的推进格局;更加注重“需求契合”,策划推出“乐享运动·全民钜惠”体育惠民、“体育赛事进景区、进街区、进商圈”“体育运动护照”打卡体验等5大主题板块、764场专项活动,实现“月月有主题、周周有活动、场场有精彩”;更加注重“场景营造”,坚持以体育赛事为牵引,推动与文旅商农深度融合,通过赛事赋能、资源导入,让景区人气“火”起来,街区消费“旺”起来,商圈人气“聚”起来;更加注重“客群聚焦”,全省发放青少年“体育运动护照”16万余册,安排体旅研学夏令营精品项目41项,举办进商圈、进街区赛事活动89项,努力让青年学生和广大市民特别是域外人群更多更方便地参与进来,促进体育消费,增强体育获得感;更加注重“惠企惠民”,全省362家企业持续释放539项优惠政策,省体育局推出25000张总额为200万元专项消费券等优惠活动,努力让群众得到实实在在实惠,体育企业得到更好发展,实现双赢。

承德市人民政府副市长甄毓敏在致辞中表示,近年来,在省体育局的关心和支持下,承德市不断加快发

展体育产业,持续深化体旅融合发展,一大批体育产业项目和体育赛事活动落户承德,打响了“户外在河北、承德好山水”品牌,不仅有力宣传了承德,更激发了群众参与健身活动的热情,取得了良好的经济和社会效益,为全市体育事业迈向高质量发展产生积极影响。此次承德市有幸成为2024(第五届)河北省体育消费季的启动城市,将以此次为契机,广泛调动社会资源,为群众提供更多优质的体育服务,努力满足人民的健身需求。

启动仪式上,河北省体育局体育经济处处长李奇发布了2024(第五届)河北省体育消费季各专项活动内容,承德市体育局党组书记、局长孙成伟发布了承德市体育消费季优惠政策及特色活动内容,承德市围场满族蒙古族自治县人民政府县长孙立良发布了围场县体育消费季特色赛事内容。

本届体育消费季推出五大主题专项活动,“乐享运动-全民钜惠”体育惠民专项活动已于日前启动,截至目前,全省各地参与企业共362家,累计推出优惠项目539项;“体育赛事进景区、进街区、进商圈”专项活动,全省共安排进景区、进街区、进商圈体育赛事185项;“体育运动护照”打卡体验专项活动,面向全省小学生群体,组织开展暑期青少年“体育运动护照”打卡活动,截至目前,全省共预计发放护照166000余册,参与企业291家;“寄情山水·户外河北”体旅研学夏令营专项活动,全省共计推出体旅研学夏令营精品项目41项,预计安排营期500余场;“数字赋能-活力全冀”新媒体营销专项活动,全省参与企业66家,抖音官方账号100余个,后续将举办抖音营销短片拍摄培训课和短视频营销大赛。同时,为配合体育消费季的举办,从7月1

日至8月31日,河北省体育消费券推出专项优惠活动,在原有5种面值的基础上,增加发放25000张面值80元、总额为200万元的专项消费券,并将该专项消费券的使用比例,设置为最高60%,将原有5种面值通用消费券的使用比例,调整为最高50%。各活动详情可通过河北省体育消费季线上平台、省体育局官方网站、“惠美体育”平台和“燕赵体育”、“河北体育产业”微信公众号等媒体平台进行查询。

由承德市体育局、围场满族蒙古族自治县人民政府共同打造的“草原论箭·追梦木兰”射手争霸赛首场比赛同期举行,赛事吸引了来自围场县7所体育特色学校的近80位学生参赛。据悉,该赛事将在体育消费季期间持续举办,计划在三年内,为全国的射箭运动爱好者打造独具民族特色射箭赛事IP——“草原论箭·追梦木兰”射手争霸赛,世界各地游客、射箭运动爱好者均可参赛,而且可随到随赛,最终按照时间节点给予参与者不同的奖励。

启动仪式现场还举行了“寄情山水·户外河北”亲子体旅研学活动,200余组家庭分组学习了户外露营、运动拓展技能知识,亲身体验了越野机车赛、户外射箭、“草原盛宴”特惠大集,参与了草原之夜露营篝火晚会,为即将到来的暑期生活增添无限精彩。

2024(第五届)河北省体育消费季将持续至8月31日。消费季期间,全省各地将持续打造地域特色鲜明、时尚新颖、影响力大、带动力强的体育消费新场景,推出一批集潮玩、运动、文艺、消费于一体的体育消费特色活动,并通过实实在在的优惠政策、精彩纷呈的赛事活动和丰富多彩的体旅休闲运动,让更多群众参与其中,体验运动健身、体育休闲的乐趣。

## “弘扬体育精神,争做体彩先锋”

### 河北省体彩中心与总局体彩中心开展联学共建

本报讯6月21日,总局体彩中心直属第三党支部、印务公司第一党支部与河北省体彩中心办公室、业务、财务、人力及保定、雄安等六个党支部共计80余人,在河北保定冉庄地道战纪念馆和冠军博物馆开展“弘扬体育精神,争做体彩先锋”联学共建主题党日活动。总局体彩中心党委副书记、纪委书记徐鸣,省体育局党组成员、副局长田建功等领导受邀参加。

6月21日上午,主题党日活动首先在河北保定冉庄地道战纪念馆开展。全体党员干部通过参观纪念馆,了解英雄烈士的光荣事迹,重温党领导人民进行艰苦卓绝斗争的光辉历程,追寻革命先辈的历史足迹,缅怀革命先辈的丰功伟绩和崇高精神,接受守初心、担使命的精神洗礼。下午,总局体彩中心与省体彩中心开展了联学共建座谈会。总局体彩中心党委副书记、纪委书记徐鸣,省体

育局党组成员、副局长田建功及双方支部代表参加会议。会上,徐鸣书记与田建功局长分别介绍了双方党组织建设情况,并就体彩党建、业务等工作,进行了深入探讨。双方表示将广泛深入开展联学共建活动,相互交流学习,以高质量党建工作促进体彩业务工作提质增效。

座谈结束后,在保定市体育局党组书记、局长罗鸣远及相关部门负责人的陪同下,总局体彩中心与省体彩中心一行人员,来到了位于保定学院内的冠军博物馆进行参观,深入了解了保定“冠军”城市精神和体育发展历程,体验到了“为国争光、追求卓越、团结拼搏、奋进争先、超越自我、永不言败、继往开来、永续辉煌”的保定冠军精神。

与联学共建主题党日活动同步开展的还有“重温入党誓词”、廉政警示教育等。

(宋云杰)

(上接01版)

王彪强调,要全面推行项目工作法,将抓项目融入日常工作之中。一是场地设施建设要抓项目。要做到“谋划一批、储备一批、实施一批、推进一批”,确保手中始终有项目,提高项目成熟度。二是后备人才培养要抓项目。各地市要明确后备人才培养重点运动项目,围绕重点运动项目解决场地、教练等重点问题。三是赛事活动要抓项目。要积极培育引进高品质赛事活动,加强赛事和旅游的结合度,着力提升赛事影响力,发挥对经济的拉动作用。

王彪强调,要切实把工作落到实处,干一件事成一件事。一要层层动员。针对省体育局新出台的相关支持政策,市县两级体育部门要主动向属地党委、政府汇报,向分管领导汇报,做好县级体育部门、相关科室的动员工作,精准对接,抓好落实。二要主动落实。要主动谋划、主动争取党委、政府支持,主动加强与相关部门的沟通协调,推动更多体育项目纳入市县两级重点项目、纳入民生工程。三要提高质量。场地设施建设要以老百姓满意为标准,严把质量关,力求打造精品工程。后备人才培养也要注重质量,培育更多优秀人才。四要加强调度。省局分管领导和相关处室要定期调度,亲自到一线检查督导体育公园、乡村振兴示范点建设等工作,形成浓厚的干事创业氛围。五要形成合力。各运动中心要深入各市县调研,各地市体育部门要加强同各运动中心、体育协会的汇报沟通,各处室要做好协调、服务工作,多方同力同向推动落实。六要抓好统计。要重视统计工作,建立模板,统一标准,搞好统计工作。特别是要明确体育赛事的统计标准。七要做好宣传。各地市体育部门要主动与当地宣传部门对接,办好自有媒体,持续扩大体育影响力,进一步增强群众的体育获得感和幸福感。

各市体育局,雄安新区宣传网信局,定州市文广旅局、辛集市文广体旅局主要负责同志及有关负责同志,机关各处室、非训练单位主要负责同志,各运动中心主要负责同志和分管负责同志参加会议。